

По публикации о нападении собак на жительницу областного центра проводится проверка



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по публикации в средствах массовой информации сведений о нападении безнадзорных собак во дворе одного из домов по ул. Ленина на местную жительницу организовано проведение доследственной проверки.

Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в ходе проведения проверки будет дана оценка действиям лиц, ответственных за обращение с животными без владельцев, а также приняты меры профилактического характера.

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1874069>